

要闻简报

•习近平向《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会世界领导人峰会发表书面致辞

•习近平同秘鲁总统卡斯蒂略就中秘建交50周年互致贺电

•李克强考察市场监管总局并主持召开壮大市场主体工作座谈会强调,培育壮大市场主体,激发市场活力和社会创造力,为稳增长稳就业提供坚实支撑

•纪念中央革命根据地创建暨中华苏维埃共和国成立90周年座谈会在京举行,王沪宁出席并讲话

•韩正在国家电网召开座谈会强调,完整准确全面贯彻新发展理念,扎实做好今冬明春能源保供

(均据新华社)

专门意见出台

30条举措推动生活性服务业补短板上水平

新华社北京11月2日电(记者 安蓓)经国务院同意,国务院办公厅转发国家发展改革委《关于推动生活性服务业补短板上水平提高人民生活品质的若干意见》。2日对外发布的意见包括9方面30项举措,包括推动大城市加快发展老年助餐、居家照护服务,力争五年内逐步覆盖80%以上社区;支持城市利用社会力量发展托育服务设施等。

近年来我国生活性服务业蓬勃发展,对优化经济结构、扩大国内需求、促进居民就业、保障改善民生发挥了重要作用。

意见强调,要加强公益性基础性服务供给,加强城乡教育、公共卫生、基本医疗、文化体育等领域基本公共服务能力建设,落实并动态调整国家基本公共服务标准,做好基

本公共服务设施规划建设。扩大普惠性生活服务供给,在“一老一小”等供需矛盾突出的领域,多种方式引入社会力量发展质量有保障、价格可承受的普惠性服务。大力发

展社区便民服务,构建一刻钟便民生活圈,探索社区服务设施“一点多用”,探索建立社区生活服务“好差评”评价机制和质量认证机制。

意见提出一系列补短板举措:加快补齐服务场地设施短板,推动社区基础服务

设施达标,完善老年人、儿童和残疾人服务设施;加强服务标准品牌质量建设,加快构建行业标杆化服务标准;强化高质量人力资源支撑,完善产教融合人才培养模式,开展大规模职业技能培训;推动服务数字

化赋能,加快线上线下融合发展;培育强大市场激活消费需求,因地制宜优化生活性服务业功能布局,促进城市生活服务品质提升,激活县乡生活服务消费,开展生活服务消费促进行动;打造市场化法治化国际营商环境。

意见指出,要加强财税和支持政策,各地安排的相关资金要优先用于支持普惠性生活服务,落实支持生活性服务业发展的税收政策。加大金融支持,使资金更多流向小微企业、个体工商户。完善价格和用地等支持。增强市场主体抗风险能力。要健全工作机制协调机制,开展高品质生活城市建设行动;压实地方主体责任;加强统计监测评价。



北京超市:冬储菜上市销售忙

11月2日,在超市发科学城店,市民(右)选购冬储菜。

当日,北京超市发连锁各直营店冬储菜上市。据了解,冬储菜采用产地直采的方式供应市场。冬储菜供应将持续至11月4日。新华社记者任超摄



普京:

俄将继续加强空天防御力量

据新华社莫斯科11月1日电(记者黄河)俄罗斯总统普京11月1日在俄南部海滨城市索契表示,俄罗斯将继续加强空天防御力量。

普京当天在出席国防部和国防工业综合体企业会议时说:“这与全球主要国家研发先进高速攻击武器有直接关系,同时也是为应对总体军事政治形势的变化。”

阿富汗首都发生爆炸



11月2日,在阿富汗首都喀布尔,急救人员运送爆炸事件中的受伤者。

阿富汗临时政府内政部发言人赛义德·胡斯提2日表示,首都喀布尔一所军医院附近当天发生爆炸。

新华社发

法推迟实施对英渔业制裁

据新华社伦敦11月2日电(记者王慧慧)据英国媒体1日晚报道,法国总统马克龙当天在英国格拉斯哥第26届联合国气候变化大会期间与英国首相约翰逊会晤,随后宣布法方将推迟实施原定于2日对英国渔业和贸易采取的制裁措施。

对此,英国政府发言人1日晚间说,英方对法方的做法表示欢迎,愿意继续就渔业问题进行深入讨论,解决法国渔船申请许可问题。

泰国曼谷大皇宫景区重开



11月1日,游客在泰国曼谷大皇宫景区游览。

泰国曼谷11月1日起重新开放因新冠疫情关闭的大皇宫景区,允许民众在遵守防疫措施的前提下参观游览。

新华社记者王腾摄

住房和城乡建设部:

保障性租赁住房发展已形成可复制可推广经验

据新华社北京11月2日电(记者王优玲)住房和城乡建设部相关负责人近日表示,加快发展保障性租赁住房是新发展阶段住房保障工作的重中之重。当前,各地区、各部门推动发展保障性租赁住房取得初步成效,形成了一批可复制、可推广的经验。

住房和城乡建设部近日召发展保障性租赁住房工作现场会。会议指出,按照国家层面住房保障体系建设设计,北京、上海、深圳等城市对本地区住房保障体系进行了完善,加快完善以公租房、保障性租赁住房和共有产权住房为主体的住房保障体系。

人口净流入的大城市等在广泛深入摸底调查的基础上,因城施策,采取新建、

胜利油田页岩油获战略突破

首批预测储量4.58亿吨

据新华社济南11月2日电(记者吴书光陈灏)记者从中国石化胜利油田获悉,胜利油田济阳页岩油勘探多点开花,首批上报预测石油地质储量4.58亿吨,已具备全面勘探开发条件。

截至10月28日,胜利油田已完钻4口页岩油专探井,其中樊页平1井创国内页岩油单井日产最高纪录,最高日产油171吨,标志着胜利油田页岩油实现商业产能



舌尖美食助力乡村振兴

11月2日,参评企业的厨师在美食评比大会上展示“苗家丰收宴”。

当日,广西柳州市美食联盟协会举办“舌尖上的乡村振兴”美食评比大会,以香鸭、香糯、莲藕、油茶等当地特色农产品为原料制作的200多道美食参加评比。活动旨在促进餐饮企业进一步将当地食材融入美食产业,助力乡村振兴。

新华社记者黄孝邦摄

离职公告

原我公司员工杨兵(身份证号:410526198308026973)、王保磊(身份证号:612321198512135532)已于2021年9月30日因个人原因从本公司正式离职。同时,我公司郑重声明,从离职之日起,对外进行的任何业务或技术服务活动均属个人行为,不代表我公司,本公司不承担任何责任。

该员工原有公司事宜请与马经理(电话:13395307377)联系。给您带来不便,敬请谅解!特此公告。

山东卓达岩土工程有限公司

2021年11月1日

通知

我院员工刘岩、霍素梅、姚翠芝三位同志,因长期联系不到本人,现登报通知,从公告之日起限七个工作日内来院报到,逾期不报到,根据劳动法规定对其做出相应处理。

成武县大田集镇中心卫生院

2021年11月3日

北京昌平一家4口确诊

新增1中风险地区

据新华社北京11月2日电(记者鲁畅)记者在2日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,

各地充分利用《关于加快发展保障性租赁住房工作的意见》明确的各项土地支持政策,引导村集体经济组织、企事业单位、园区企业、住房租赁企业、房地产开发企业等积极发展保障性租赁住房,注重实现职住平衡。

同时,注重把握好保障性租赁住房工作的政策导向,坚持小户型、低租金、面向新市民和青年人,各地均明确保障性租赁住房主要面向无房新市民、青年人,不设收入线门槛,以70平方米以下的小户型为主,租金低于同地段同品质市场租赁住房租金。

目前,注重把握好保障性租赁住房工作的政策导向,坚持小户型、低租金、面向新市民和青年人,各地均明确保障性租赁住房主要面向无房新市民、青年人,不设收入线门槛,以70平方米以下的小户型为主,租金低于同地段同品质市场租赁住房租金。

11月2日0时至11时,北京新增4例本土新冠肺炎确诊病例,该4人现住昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区,为一家4

口。经北京市疾控中心评估,按照相关标准,北京市2日起将昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区定为中风险地区。

截至目前,本轮疫情北京市累计报告本土病例35例,其中确诊病例33例、无症状感染者2例。北京市共有高风险地区1个,为昌平区北七家镇宏福苑社区;共有中风险地区2个,为昌平区东小口镇森林大第家园社区、天通北苑街道天通北苑第二社区。

目前,北京市疾控中心评估,按照相关标准,北京市2日起将昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区定为中风险地区。

目前,北京市疾控中心评估,按照相关标准,北京市2日起将昌平区天通苑北街道天通北苑第二社区定为中风险地区。